

V. Anuncios**A. Contratación del Sector Público****COMUNIDAD AUTÓNOMA DE EXTREMADURA**

3783 *Resolución de 12 de enero de 2018 de la Secretaría General de la Consejería de Medio Ambiente y Rural, Políticas Agrarias y Territorio de corrección de errores del cuadro resumen de características del pliego de cláusulas administrativas particulares en el expediente para la contratación del suministro "Maquinaria para la realización de trabajos de apertura y limpieza de cortafuegos".*

Advertido error en el apartado 3 del Cuadro Resumen de Características que como Anexo I forma parte del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que rige este contrato, de fecha 26 de octubre de 2017, se procede a corregir el error existente en dicho apartado 3, "Presupuesto base de licitación y crédito en que se ampara", y en su punto "Presupuesto base de licitación de los lotes", publicado en el BOE el día 2 de enero de 2018, número 2:

- Donde dice:

| Lote Nº | Denominación | Importe Neto (€) | Iva (€) | Importe Total (€) | Valor Estimado (€) | Anualidad 2018 (€) |
|---------|-----------------|------------------|-----------|-------------------|--------------------|--------------------|
| 1 | Tractor Oruga | 228.000,00 | 47.880,00 | 228.000,00 | 228.000,00 | 228.000,00 |
| 2 | Góndola | 60.000,00 | 12.600,00 | 60.000,00 | 60.000,00 | 60.000,00 |
| 3 | Cabeza Tractora | 90.000,00 | 18.900,00 | 90.000,00 | 90.000,00 | 90.000,00 |
| Total | | 378.000,00 | 79.380,00 | 457.380,00 | 378.000,00 | 457.380,00 |

- Debe decir:

| Lote Nº | Denominación | Importe Neto (€) | Iva (€) | Importe Total (€) | Valor Estimado (€) | Anualidad 2018 (€) |
|---------|-----------------|------------------|-----------|-------------------|--------------------|--------------------|
| 1 | Tractor Oruga | 228.000,00 | 47.880,00 | 275.880,00 | 228.000,00 | 275.880,00 |
| 2 | Góndola | 60.000,00 | 12.600,00 | 72.600,00 | 60.000,00 | 72.600,00 |
| 3 | Cabeza Tractora | 90.000,00 | 18.900,00 | 108.900,00 | 90.000,00 | 108.900,00 |
| Total | | 378.000,00 | 79.380,00 | 457.380,00 | 378.000,00 | 457.380,00 |

En consecuencia con lo anterior y de conformidad con lo establecido en el artículo 75 del Reglamento General de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, se considera necesario un nuevo plazo de presentación de proposiciones, estableciéndose el mismo en las 14:30 horas del día 23 de febrero de 2018.

El licitador que hubiera presentado ya su oferta, puede retirarla si lo estimase oportuno, sin que se considere retirada injustificada y presentarla nuevamente.

Mérida, 12 de enero de 2018.- El Secretario General, Francisco Javier Gaspar Nieto.

ID: A180003656-1